

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Lebloch Lukáš

Vedoucí DP:
Doc.Ing. Miloš Král, CSc.

Ak. rok:
2008/2009

Téma DP: Projekt zhodnocení rodinného majetku prostřednictvím
opčních operací

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X						
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Vysoce nadstandardní práce, která svým obsahem a projektovým řešením podle mého názoru výrazně převyšuje mnoho současných doktorských prací.

Předkládaná práce je v soudobém období vysoce volatilních kurzů a existující světové finanční krize pro firmy extrémně vysoce aktuální tím, že převážná většina v Čechách působících investičních a penzijních fondů nadělala svým klientům obrovské ztráty (např. ČS u akciových fondů v rozsahu 4 – 55 % ke konci roku 2008) – zatímco její projektové řešení dosáhlo ve stejném období vysoce nadprůměrné výnosy.

Práce je napsána po věcné i formální stránce velmi kvalitně. V první části obsahuje teoretická východiska, která ovlivňovala autora při návrhu předkládaného projektu. Ta vychází výlučně ze zahraniční literatury, protože domácí na dané téma prakticky neexistuje nebo je určena pro vyslovené začátečníky, kteří podle takových návodů nemohou nikdy dosáhnout zisky, ale realizují pouze ztráty.

V projekční části je správně nejdříve určen výběr nejlepšího – tedy bezpečného a současně nejlevnějšího – zahraničního brokerského domu (domácí jednoduše neexistuje), přes který bude předkladatel práce provádět jednotlivé ním zvolené finanční operace a tím efektivně řídit objem ním zvoleného reálného finančního majetku. Poté následuje určení zvolené strategie investování a její teoreticky správné vysvětlení. Na příložených příkladech a výstižných grafech je pak provedeno vyhodnocení použité strategie.

Z uvedených důvodů a vzhledem k tomu, že autor i přes největší krizi na finančních trzích za posledních 70 let dokázal na rozdíl od všech v Čechách působících akciových investičních fondů dosáhnout reálný zisk v ním spravovaném portfoliu, práci hodnotím tak, jak je výše a níže uvedeno.


Zároveň si ctěnou komisi dovoluji oslovit s návrhem, aby uvedenou práci pro její odbornou i projekční výjimečnost a nadstandardnost navrhla na některou z cen (rektora, děkana, bank, atd.), které jsou udělovány za nejlepší diplomové práce.

V ý b o r n ě - A

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

3.5.2009

Ve Zlíně dne


.....
podpis vedoucího DP